
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1) Η  Σώτια έχει 10 κύβους λιγότερους από τη Δημοσθένια. 
 
Ποια από τις προτάσεις που ακολουθούν συμφωνεί με την πιο πάνω πληροφορία; 
Βάλε  στη σωστή απάντηση. 
 
 
 Η Δημοσθένια έχει 10 κύβους λιγότερους από τη Σώτια. 
 Η Σώτια έχει τόσους κύβους όσους και ο τη Δημοσθένια. 
 Η Σώτια έχει 10 κύβους. 
 Η Δημοσθένια έχει 10 κύβους περισσότερους από τη Σώτια. 
 

2) Η Άννα είναι 5 χρόνια μεγαλύτερη από τη Βερόνικα. 
 

Ποια από τις προτάσεις που ακολουθούν συμφωνεί με την πιο πάνω πληροφορία; 
Βάλε  στη σωστή απάντηση. 
 
 Η Άννα είναι 5 χρόνων. 
 Η Βερόνικα είναι 5 χρόνια μεγαλύτερη από την Άννα. 
 Η Βερόνικα και η Άννα έχουν την ίδια ηλικία. 
 Η Βερόνικα είναι 5 χρόνια μικρότερη από την Άννα. 
 Η Άννα είναι 5 χρόνια μικρότερη από τη Βερόνικα. 
 

3) Η Ανδριανή έχει €19. Ο Γιάννης έχει € 4 λιγότερα από την Ανδριανή. Πόσα χρήματα 
έχει ο Γιάννης; 

 
Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………... 
 
Απάντηση:………………………………………………………………………………... 
  
4) Η Αλεξάνδρα αγόρασε μια φούστα και ένα φόρεμα. Η φούστα στοίχιζε €12. Το φόρεμα 

ήταν  € 7 ακριβότερο. Πόσα στοίχιζε το φόρεμα; 
 
Μαθηματική πρόταση:…………………………………………………………………. 
 
Απάντηση:………………………………………………………………………………... 

 
 
 
 
 

Ονοματεπώνυμο:………………………………………………      Τάξη:…………….. 

 Για να δούμε αν μπορείς να λύσεις τα πιο κάτω προβληματάκια… 

 Μπράβο!!! Τα 
κατάφερες!!! 



 1) Ο Συμεών, ο Σπύρος και ο Φοίβος είναι φίλοι. 
• Ο Συμεών έχει 3 βόλους περισσότερους από το Σπύρο. 
• Ο Σπύρος έχει διπλάσιους βόλους από το Φοίβο. 
• Ο Φοίβος έχει 5 βόλους. 

 

Πόσους βόλους έχει το κάθε παιδί; 
 

2) ΟΚωνσταντίνος έχει κόκκινους, μπλε και πράσινους βόλους. 
• Οι κόκκινοι βόλοι είναι 2 περισσότεροι από τους πράσινους. 
• Οι πράσινοι βόλοι είναι 5 λιγότεροι από τους μπλε. 
• Οι μπλε βόλοι είναι 17. 

 

Πόσους βόλους έχει από το κάθε χρώμα ο Κωνσταντίνος; 
 

3) Η Γεωργία, η Άννα και η Σώτια είναι φίλες. 
• Η Γεωργία έχει στο πορτοφόλι της €3 περισσότερα από την 

Άννα. 
• Η Άννα έχει €4 λιγότερα από τη Σώτια. 
• Η Σώτια έχει €15. 

 

Πόσα χρήματα έχει το κάθε κορίτσι; 
 

 


